
大阪府・豊中市子どもの生活に関する実態調査 

（小学生・中学生向け調査票） 

回答結果集計（単純集計 H28.10.21） 

 

【留意事項】 

■単純集計表について 

（１）豊中市欄 ：回答があった件数 

（２）豊中市（マッチング）欄 ：回答があったもののうち、子ども票と保護者票が 

一対となる件数 

 

（１）、（２）の件数の差について 

「豊中市（2,494 件）」と「豊中市（マッチング）（2,487 件）」の差は、子どものみの

回答のあったケース（７件）であり、この７件については、「豊中市（マッチング）」に

は含めず、保護者の回答とクロス集計する場合には除外するものです。 

なお、子どものみの分析には使用します。 

 

■今回は速報値のため、最終報告においてデータの修正がある場合があります。 

 

 

 

豊中市こども未来部こども政策課 



問1 あなたは小学生ですか、それとも中学生ですか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

小学生 1343 53.8 1343 100.0      -      - 1338 53.8 1338 100.0      -      -

中学生 1151 46.2      -      - 1151 100.0 1149 46.2      -      - 1149 100.0

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問2 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、ほぼ同じ時刻に起きていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

起きている 1600 64.2 840 62.5 760 66.0 1599 64.3 839 62.7 760 66.1

どちらかといえば、起きている 653 26.2 368 27.4 285 24.8 648 26.1 364 27.2 284 24.7

あまり、起きていない 172 6.9 101 7.5 71 6.2 172 6.9 101 7.5 71 6.2

起きていない 45 1.8 19 1.4 26 2.3 44 1.8 19 1.4 25 2.2

無回答 24 1.0 15 1.1 9 0.8 24 1.0 15 1.1 9 0.8

問3 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、何時に寝ていますか（就寝時間）。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

午後9時より前 63 2.5 60 4.5 3 0.3 63 2.5 60 4.5 3 0.3

午後9時台 433 17.4 387 28.8 46 4.0 432 17.4 387 28.9 45 3.9

午後10時台 834 33.4 587 43.7 247 21.5 831 33.4 584 43.6 247 21.5

午後11時台 644 25.8 169 12.6 475 41.3 643 25.9 168 12.6 475 41.3

午前0時台 198 7.9 19 1.4 179 15.6 198 8.0 19 1.4 179 15.6

午前1時より後 30 1.2 1 0.1 29 2.5 30 1.2 1 0.1 29 2.5

きまっていない 271 10.9 108 8.0 163 14.2 269 10.8 107 8.0 162 14.1

無回答 21 0.8 12 0.9 9 0.8 21 0.8 12 0.9 9 0.8

問4 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、何時間くらい寝ていますか（睡眠時間）。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

5時間59分より短い 33 1.3 1 0.1 32 2.8 33 1.3 1 0.1 32 2.8

6時間～6時間59分 268 10.7 54 4.0 214 18.6 268 10.8 54 4.0 214 18.6

7時間～7時間59分 609 24.4 165 12.3 444 38.6 608 24.4 165 12.3 443 38.6

8時間～8時間59分 834 33.4 539 40.1 295 25.6 832 33.5 537 40.1 295 25.7

9時間～9時間59分 499 20.0 438 32.6 61 5.3 495 19.9 435 32.5 60 5.2

10時間より長い 69 2.8 58 4.3 11 1.0 69 2.8 58 4.3 11 1.0

きまっていない 158 6.3 74 5.5 84 7.3 158 6.4 74 5.5 84 7.3

無回答 24 1.0 14 1.0 10 0.9 24 1.0 14 1.0 10 0.9

問5 (1) あなたは、週にどのくらい、朝食を食べていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

毎日またはほとんど毎日 2285 91.6 1255 93.4 1030 89.5 2278 91.6 1250 93.4 1028 89.5

週に4～5回 92 3.7 43 3.2 49 4.3 92 3.7 43 3.2 49 4.3

週に2～3回 58 2.3 30 2.2 28 2.4 58 2.3 30 2.2 28 2.4

週に1回程度 20 0.8 6 0.4 14 1.2 20 0.8 6 0.4 14 1.2

食べない 34 1.4 6 0.4 28 2.4 34 1.4 6 0.4 28 2.4

無回答 5 0.2 3 0.2 2 0.2 5 0.2 3 0.2 2 0.2

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 204 100.0 85 100.0 119 100.0 204 100.0 85 100.0 119 100.0

時間がない 64 31.4 28 32.9 36 30.3 64 31.4 28 32.9 36 30.3

おなかがすいていない 88 43.1 35 41.2 53 44.5 88 43.1 35 41.2 53 44.5

用意されていない 6 2.9 2 2.4 4 3.4 6 2.9 2 2.4 4 3.4

食べる習慣がない 9 4.4 1 1.2 8 6.7 9 4.4 1 1.2 8 6.7

わからない 14 6.9 6 7.1 8 6.7 14 6.9 6 7.1 8 6.7

無回答 23 11.3 13 15.3 10 8.4 23 11.3 13 15.3 10 8.4

問6 (1) あなたは、週にどのくらい、夕食を食べていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

毎日またはほとんど毎日 2460 98.6 1325 98.7 1135 98.6 2453 98.6 1320 98.7 1133 98.6

週に４～５回 19 0.8 9 0.7 10 0.9 19 0.8 9 0.7 10 0.9

週に２～３回 6 0.2 3 0.2 3 0.3 6 0.2 3 0.2 3 0.3

週に１回程度      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

食べない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 9 0.4 6 0.4 3 0.3 9 0.4 6 0.4 3 0.3

豊中市 豊中市(マッチング）

全体 小学５年生 中学２年生 全体 小学５年生 中学２年生

問5 (2) 「１．毎日またはほとんど毎日」に○をつけた方以外におたずねします。あなたが朝食を食べない理
由はなんですか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）
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豊中市 豊中市(マッチング）

全体 小学５年生 中学２年生 全体 小学５年生 中学２年生

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 25 100.0 12 100.0 13 100.0 25 100.0 12 100.0 13 100.0

時間がない 2 8.0      -      - 2 15.4 2 8.0      -      - 2 15.4

おなかがすいていない 6 24.0 3 25.0 3 23.1 6 24.0 3 25.0 3 23.1

用意されていない 5 20.0 3 25.0 2 15.4 5 20.0 3 25.0 2 15.4

食べる習慣がない 1 4.0      -      - 1 7.7 1 4.0      -      - 1 7.7

わからない 3 12.0 1 8.3 2 15.4 3 12.0 1 8.3 2 15.4

無回答 8 32.0 5 41.7 3 23.1 8 32.0 5 41.7 3 23.1

問7 あなたは、学校がお休みの日に昼食を食べますか。（夏休みなどの長期のお休みの日も含みます。）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

必ず食べる 2133 85.5 1181 87.9 952 82.7 2127 85.5 1177 88.0 950 82.7

食べることが多い 305 12.2 139 10.3 166 14.4 304 12.2 138 10.3 166 14.4

食べないことが多い 35 1.4 13 1.0 22 1.9 35 1.4 13 1.0 22 1.9

食べない 1 0.0 1 0.1      -      - 1 0.0 1 0.1      -      -

わからない 13 0.5 5 0.4 8 0.7 13 0.5 5 0.4 8 0.7

無回答 7 0.3 4 0.3 3 0.3 7 0.3 4 0.3 3 0.3

問8 あなたは、週にどのくらい、お風呂（シャワーのみの場合も含む）に入りますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

毎日またはほとんど毎日 2368 94.9 1277 95.1 1091 94.8 2361 94.9 1272 95.1 1089 94.8

週に４～５回 87 3.5 43 3.2 44 3.8 87 3.5 43 3.2 44 3.8

週に２～３回 25 1.0 14 1.0 11 1.0 25 1.0 14 1.0 11 1.0

週に１回程度 3 0.1 2 0.1 1 0.1 3 0.1 2 0.1 1 0.1

入らない 2 0.1      -      - 2 0.2 2 0.1      -      - 2 0.2

無回答 9 0.4 7 0.5 2 0.2 9 0.4 7 0.5 2 0.2

問9 あなたは、学校に遅刻することがありますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

毎日またはほとんど毎日 75 3.0 46 3.4 29 2.5 75 3.0 46 3.4 29 2.5

週に４～５回 8 0.3 6 0.4 2 0.2 8 0.3 6 0.4 2 0.2

週に２～３回 22 0.9 13 1.0 9 0.8 22 0.9 13 1.0 9 0.8

週に１回程度 60 2.4 32 2.4 28 2.4 59 2.4 31 2.3 28 2.4

遅刻はしない 2255 90.4 1202 89.5 1053 91.5 2249 90.4 1198 89.5 1051 91.5

無回答 74 3.0 44 3.3 30 2.6 74 3.0 44 3.3 30 2.6

問10 ① おうちの大人の人と一緒に朝食を食べていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

ほとんど毎日 1300 52.1 799 59.5 501 43.5 1297 52.2 797 59.6 500 43.5

週に４～５回 190 7.6 104 7.7 86 7.5 190 7.6 104 7.8 86 7.5

週に２～３回 254 10.2 138 10.3 116 10.1 252 10.1 137 10.2 115 10.0

週に１回程度 119 4.8 51 3.8 68 5.9 119 4.8 51 3.8 68 5.9

月に１～２回 52 2.1 18 1.3 34 3.0 52 2.1 18 1.3 34 3.0

ほとんどない 351 14.1 141 10.5 210 18.2 349 14.0 139 10.4 210 18.3

まったくない 206 8.3 79 5.9 127 11.0 206 8.3 79 5.9 127 11.1

無回答 22 0.9 13 1.0 9 0.8 22 0.9 13 1.0 9 0.8

問10 ② おうちの大人の人と一緒に夕食を食べていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

ほとんど毎日 1935 77.6 1125 83.8 810 70.4 1929 77.6 1121 83.8 808 70.3

週に４～５回 245 9.8 97 7.2 148 12.9 245 9.9 97 7.2 148 12.9

週に２～３回 172 6.9 66 4.9 106 9.2 172 6.9 66 4.9 106 9.2

週に１回程度 46 1.8 17 1.3 29 2.5 46 1.8 17 1.3 29 2.5

月に１～２回 14 0.6 5 0.4 9 0.8 14 0.6 5 0.4 9 0.8

ほとんどない 44 1.8 14 1.0 30 2.6 43 1.7 13 1.0 30 2.6

まったくない 13 0.5 6 0.4 7 0.6 13 0.5 6 0.4 7 0.6

無回答 25 1.0 13 1.0 12 1.0 25 1.0 13 1.0 12 1.0

問6 (2) 「１．毎日またはほとんど毎日」に○をつけた方以外におたずねします。あなたが夕食を食べない理
由はなんですか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）
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豊中市 豊中市(マッチング）

全体 小学５年生 中学２年生 全体 小学５年生 中学２年生

問10 ③ おうちの大人の人に朝、起こしてもらいますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

ほとんど毎日 1083 43.4 557 41.5 526 45.7 1079 43.4 553 41.3 526 45.8

週に４～５回 303 12.1 173 12.9 130 11.3 303 12.2 173 12.9 130 11.3

週に２～３回 225 9.0 128 9.5 97 8.4 225 9.0 128 9.6 97 8.4

週に１回程度 129 5.2 72 5.4 57 5.0 127 5.1 72 5.4 55 4.8

月に１～２回 59 2.4 31 2.3 28 2.4 59 2.4 31 2.3 28 2.4

ほとんどない 375 15.0 209 15.6 166 14.4 374 15.0 208 15.5 166 14.4

まったくない 293 11.7 159 11.8 134 11.6 293 11.8 159 11.9 134 11.7

無回答 27 1.1 14 1.0 13 1.1 27 1.1 14 1.0 13 1.1

問10 ④ おうちの手伝いをしていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

ほとんど毎日 589 23.6 366 27.3 223 19.4 588 23.6 365 27.3 223 19.4

週に４～５回 302 12.1 171 12.7 131 11.4 300 12.1 169 12.6 131 11.4

週に２～３回 469 18.8 270 20.1 199 17.3 467 18.8 269 20.1 198 17.2

週に１回程度 318 12.8 173 12.9 145 12.6 317 12.7 172 12.9 145 12.6

月に１～２回 246 9.9 130 9.7 116 10.1 246 9.9 130 9.7 116 10.1

ほとんどない 365 14.6 154 11.5 211 18.3 365 14.7 154 11.5 211 18.4

まったくない 173 6.9 63 4.7 110 9.6 172 6.9 63 4.7 109 9.5

無回答 32 1.3 16 1.2 16 1.4 32 1.3 16 1.2 16 1.4

問10 ⑤ おうちの大人の人に宿題（勉強）をみてもらいますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

ほとんど毎日 349 14.0 285 21.2 64 5.6 348 14.0 285 21.3 63 5.5

週に４～５回 145 5.8 113 8.4 32 2.8 145 5.8 113 8.4 32 2.8

週に２～３回 261 10.5 183 13.6 78 6.8 260 10.5 183 13.7 77 6.7

週に１回程度 225 9.0 146 10.9 79 6.9 225 9.0 146 10.9 79 6.9

月に１～２回 180 7.2 68 5.1 112 9.7 179 7.2 67 5.0 112 9.7

ほとんどない 732 29.4 342 25.5 390 33.9 729 29.3 339 25.3 390 33.9

まったくない 573 23.0 193 14.4 380 33.0 572 23.0 192 14.3 380 33.1

無回答 29 1.2 13 1.0 16 1.4 29 1.2 13 1.0 16 1.4

問10 ⑥ おうちの大人の人と学校でのできごとについて話しますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

ほとんど毎日 1062 42.6 625 46.5 437 38.0 1057 42.5 621 46.4 436 37.9

週に４～５回 421 16.9 232 17.3 189 16.4 421 16.9 232 17.3 189 16.4

週に２～３回 367 14.7 194 14.4 173 15.0 367 14.8 194 14.5 173 15.1

週に１回程度 181 7.3 73 5.4 108 9.4 181 7.3 73 5.5 108 9.4

月に１～２回 127 5.1 60 4.5 67 5.8 126 5.1 59 4.4 67 5.8

ほとんどない 201 8.1 100 7.4 101 8.8 201 8.1 100 7.5 101 8.8

まったくない 101 4.0 42 3.1 59 5.1 100 4.0 42 3.1 58 5.0

無回答 34 1.4 17 1.3 17 1.5 34 1.4 17 1.3 17 1.5

問10 ⑦ おうちの大人の人と遊んだり、体を動かしたりしますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

ほとんど毎日 314 12.6 219 16.3 95 8.3 313 12.6 219 16.4 94 8.2

週に４～５回 119 4.8 90 6.7 29 2.5 119 4.8 90 6.7 29 2.5

週に２～３回 315 12.6 250 18.6 65 5.6 315 12.7 250 18.7 65 5.7

週に１回程度 322 12.9 221 16.5 101 8.8 320 12.9 219 16.4 101 8.8

月に１～２回 384 15.4 195 14.5 189 16.4 384 15.4 195 14.6 189 16.4

ほとんどない 672 26.9 255 19.0 417 36.2 671 27.0 254 19.0 417 36.3

まったくない 328 13.2 87 6.5 241 20.9 326 13.1 86 6.4 240 20.9

無回答 40 1.6 26 1.9 14 1.2 39 1.6 25 1.9 14 1.2
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豊中市 豊中市(マッチング）

全体 小学５年生 中学２年生 全体 小学５年生 中学２年生

問10 ⑧ おうちの大人の人とニュースなど社会のできごとについて話をしますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

ほとんど毎日 456 18.3 255 19.0 201 17.5 453 18.2 253 18.9 200 17.4

週に４～５回 291 11.7 163 12.1 128 11.1 290 11.7 162 12.1 128 11.1

週に２～３回 460 18.4 246 18.3 214 18.6 460 18.5 246 18.4 214 18.6

週に１回程度 313 12.6 159 11.8 154 13.4 313 12.6 159 11.9 154 13.4

月に１～２回 258 10.3 132 9.8 126 10.9 258 10.4 132 9.9 126 11.0

ほとんどない 450 18.0 242 18.0 208 18.1 449 18.1 241 18.0 208 18.1

まったくない 230 9.2 125 9.3 105 9.1 228 9.2 124 9.3 104 9.1

無回答 36 1.4 21 1.6 15 1.3 36 1.4 21 1.6 15 1.3

問10 ⑨ おうちの大人の人と文化活動（図書館や美術館、博物館、音楽鑑賞に行くなど）をしますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

ほとんど毎日 106 4.3 66 4.9 40 3.5 105 4.2 66 4.9 39 3.4

週に４～５回 15 0.6 11 0.8 4 0.3 15 0.6 11 0.8 4 0.3

週に２～３回 51 2.0 44 3.3 7 0.6 51 2.1 44 3.3 7 0.6

週に１回程度 106 4.3 90 6.7 16 1.4 105 4.2 89 6.7 16 1.4

月に１～２回 675 27.1 436 32.5 239 20.8 674 27.1 435 32.5 239 20.8

ほとんどない 967 38.8 458 34.1 509 44.2 965 38.8 456 34.1 509 44.3

まったくない 550 22.1 226 16.8 324 28.1 548 22.0 225 16.8 323 28.1

無回答 24 1.0 12 0.9 12 1.0 24 1.0 12 0.9 12 1.0

問10 ⑩ おうちの大人の人と一緒に外出しますか（散歩する・買い物に出かける・外食をするなど）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

ほとんど毎日 285 11.4 201 15.0 84 7.3 284 11.4 201 15.0 83 7.2

週に４～５回 213 8.5 162 12.1 51 4.4 211 8.5 160 12.0 51 4.4

週に２～３回 662 26.5 454 33.8 208 18.1 660 26.5 453 33.9 207 18.0

週に１回程度 635 25.5 299 22.3 336 29.2 635 25.5 299 22.3 336 29.2

月に１～２回 548 22.0 172 12.8 376 32.7 548 22.0 172 12.9 376 32.7

ほとんどない 105 4.2 38 2.8 67 5.8 103 4.1 36 2.7 67 5.8

まったくない 23 0.9 4 0.3 19 1.7 23 0.9 4 0.3 19 1.7

無回答 23 0.9 13 1.0 10 0.9 23 0.9 13 1.0 10 0.9

問11 毎日の生活でどのようなときに楽しいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

おうちの人と一緒に過ごしているとき 1533 61.5 977 72.7 556 48.3 1531 61.6 976 72.9 555 48.3

ともだちと一緒に過ごしているとき 2102 84.3 1147 85.4 955 83.0 2097 84.3 1143 85.4 954 83.0

学校生活やクラブ活動に参加しているとき 1484 59.5 732 54.5 752 65.3 1480 59.5 730 54.6 750 65.3

ひとりで過ごしているとき 920 36.9 390 29.0 530 46.0 920 37.0 390 29.1 530 46.1

今、住んでいる地域の行事に参加しているとき 570 22.9 389 29.0 181 15.7 569 22.9 389 29.1 180 15.7

塾や習い事で過ごしているとき 705 28.3 501 37.3 204 17.7 705 28.3 501 37.4 204 17.8

特に楽しいと思うときはない 28 1.1 13 1.0 15 1.3 28 1.1 13 1.0 15 1.3

その他 439 17.6 240 17.9 199 17.3 437 17.6 239 17.9 198 17.2

無回答 22 0.9 11 0.8 11 1.0 22 0.9 11 0.8 11 1.0

問12 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）の放課後、だれと過ごしますか。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

おうちの大人の人（お母さん・お父さん・おばあちゃん・おじい
ちゃん・親せきなど）

1540 61.7 902 67.2 638 55.4 1536 61.8 899 67.2 637 55.4

きょうだい 1149 46.1 690 51.4 459 39.9 1145 46.0 687 51.3 458 39.9

おうちの人以外の大人（近所の大人、塾や習いごとの先生など） 548 22.0 330 24.6 218 18.9 547 22.0 329 24.6 218 19.0

学校のともだち 1489 59.7 974 72.5 515 44.7 1484 59.7 970 72.5 514 44.7

クラブ活動の仲間 934 37.4 93 6.9 841 73.1 932 37.5 93 7.0 839 73.0

学校以外のともだち（地域のスポーツクラブ、近所のともだちな
ど）

230 9.2 148 11.0 82 7.1 230 9.2 148 11.1 82 7.1

ひとりでいる 481 19.3 275 20.5 206 17.9 480 19.3 274 20.5 206 17.9

その他の人 64 2.6 43 3.2 21 1.8 64 2.6 43 3.2 21 1.8

無回答 21 0.8 9 0.7 12 1.0 21 0.8 9 0.7 12 1.0
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豊中市 豊中市(マッチング）

全体 小学５年生 中学２年生 全体 小学５年生 中学２年生

問13 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）の放課後、どこで過ごしますか。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

自分の家 2073 83.1 1194 88.9 879 76.4 2068 83.2 1190 88.9 878 76.4

おばあちゃん・おじいちゃんの家 141 5.7 93 6.9 48 4.2 140 5.6 93 7.0 47 4.1

ともだちの家 646 25.9 527 39.2 119 10.3 643 25.9 525 39.2 118 10.3

塾 847 34.0 365 27.2 482 41.9 846 34.0 365 27.3 481 41.9

習いごと 954 38.3 719 53.5 235 20.4 953 38.3 718 53.7 235 20.5

学校（クラブ活動など） 1088 43.6 263 19.6 825 71.7 1086 43.7 263 19.7 823 71.6

公園・広場 736 29.5 647 48.2 89 7.7 731 29.4 643 48.1 88 7.7

スーパーやショッピングモール 66 2.6 36 2.7 30 2.6 65 2.6 35 2.6 30 2.6

コンビニエンスストア 48 1.9 18 1.3 30 2.6 47 1.9 17 1.3 30 2.6

ゲームセンター 31 1.2 8 0.6 23 2.0 30 1.2 8 0.6 22 1.9

図書館や公民館など公共の施設 112 4.5 89 6.6 23 2.0 112 4.5 89 6.7 23 2.0

地域の居場所（学習支援の場や子ども食堂など地域で同じ年ごろ
の子どもが集まるところ

21 0.8 13 1.0 8 0.7 21 0.8 13 1.0 8 0.7

学童保育 12 0.5 7 0.5 5 0.4 12 0.5 7 0.5 5 0.4

その他 88 3.5 59 4.4 29 2.5 87 3.5 58 4.3 29 2.5

無回答 18 0.7 8 0.6 10 0.9 18 0.7 8 0.6 10 0.9

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

まったくしない 94 3.8 32 2.4 62 5.4 94 3.8 32 2.4 62 5.4

30分より少ない 286 11.5 138 10.3 148 12.9 283 11.4 137 10.2 146 12.7

30分以上、1時間より少ない 583 23.4 390 29.0 193 16.8 582 23.4 389 29.1 193 16.8

1時間以上、2時間より少ない 715 28.7 387 28.8 328 28.5 714 28.7 386 28.8 328 28.5

2時間以上、3時間より少ない 377 15.1 140 10.4 237 20.6 377 15.2 140 10.5 237 20.6

3時間以上 237 9.5 141 10.5 96 8.3 237 9.5 141 10.5 96 8.4

わからない 181 7.3 101 7.5 80 7.0 179 7.2 99 7.4 80 7.0

無回答 21 0.8 14 1.0 7 0.6 21 0.8 14 1.0 7 0.6

問15 学校の勉強について、一番あなたの気持ちに近いものはどれですか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

よくわかる 733 29.4 503 37.5 230 20.0 733 29.5 503 37.6 230 20.0

だいたいわかる 1343 53.8 663 49.4 680 59.1 1339 53.8 660 49.3 679 59.1

あまりわからない 268 10.7 109 8.1 159 13.8 267 10.7 109 8.1 158 13.8

ほとんどわからない 59 2.4 15 1.1 44 3.8 59 2.4 15 1.1 44 3.8

わからない 67 2.7 35 2.6 32 2.8 65 2.6 33 2.5 32 2.8

無回答 24 1.0 18 1.3 6 0.5 24 1.0 18 1.3 6 0.5

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

まったくしない 547 21.9 238 17.7 309 26.8 546 22.0 237 17.7 309 26.9

30分より少ない 873 35.0 482 35.9 391 34.0 870 35.0 479 35.8 391 34.0

30分以上、１時間より少ない 533 21.4 325 24.2 208 18.1 532 21.4 325 24.3 207 18.0

１時間以上、２時間より少ない 211 8.5 129 9.6 82 7.1 210 8.4 129 9.6 81 7.0

２時間以上、３時間より少ない 81 3.2 46 3.4 35 3.0 81 3.3 46 3.4 35 3.0

３時間以上 57 2.3 26 1.9 31 2.7 57 2.3 26 1.9 31 2.7

わからない 174 7.0 84 6.3 90 7.8 173 7.0 83 6.2 90 7.8

無回答 18 0.7 13 1.0 5 0.4 18 0.7 13 1.0 5 0.4

問14 あなたは、学校のある日、授業時間以外に１日あたりどれくらいの時間、勉強をしますか。（塾などの
時間も含みます。）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

問16 あなたは、学校の授業時間以外に、１日あたりどれくらいの時間、読書をしますか。（教科書や参考
書、マンガや雑誌をのぞきます。）（あてはまる番号１つに○をつけてください）
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豊中市 豊中市(マッチング）

全体 小学５年生 中学２年生 全体 小学５年生 中学２年生

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

500円より少ない 204 8.2 183 13.6 21 1.8 202 8.1 181 13.5 21 1.8

500～999円 547 21.9 474 35.3 73 6.3 546 22.0 473 35.4 73 6.4

1000～1499円 402 16.1 111 8.3 291 25.3 400 16.1 109 8.1 291 25.3

1500～1999円 114 4.6 26 1.9 88 7.6 114 4.6 26 1.9 88 7.7

2000～2499円 222 8.9 30 2.2 192 16.7 222 8.9 30 2.2 192 16.7

2500～2999円 28 1.1 4 0.3 24 2.1 28 1.1 4 0.3 24 2.1

3000～3499円 94 3.8 6 0.4 88 7.6 94 3.8 6 0.4 88 7.7

3500～3999円 16 0.6 2 0.1 14 1.2 16 0.6 2 0.1 14 1.2

4000～4499円 17 0.7 3 0.2 14 1.2 17 0.7 3 0.2 14 1.2

4500～4999円 5 0.2 1 0.1 4 0.3 5 0.2 1 0.1 4 0.3

5000円以上 41 1.6 8 0.6 33 2.9 40 1.6 8 0.6 32 2.8

もらっていない(→問18にすすんでください) 706 28.3 447 33.3 259 22.5 705 28.3 447 33.4 258 22.5

わからない 84 3.4 40 3.0 44 3.8 84 3.4 40 3.0 44 3.8

無回答 14 0.6 8 0.6 6 0.5 14 0.6 8 0.6 6 0.5

問17 (2) 毎月のおこづかいは、たりていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 1690 100.0 848 100.0 842 100.0 1684 100.0 843 100.0 841 100.0

十分たりている 805 47.6 478 56.4 327 38.8 800 47.5 474 56.2 326 38.8

どちらかと言えば、たりている 359 21.2 161 19.0 198 23.5 359 21.3 161 19.1 198 23.5

ややたりない 310 18.3 111 13.1 199 23.6 310 18.4 111 13.2 199 23.7

まったく、たりない 128 7.6 48 5.7 80 9.5 127 7.5 47 5.6 80 9.5

わからない 63 3.7 37 4.4 26 3.1 63 3.7 37 4.4 26 3.1

無回答 25 1.5 13 1.5 12 1.4 25 1.5 13 1.5 12 1.4

問17 (3) 毎月のおこづかいは、何に使っていますか。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 1690 100.0 848 100.0 842 100.0 1684 100.0 843 100.0 841 100.0

ともだちとの遊び 779 46.1 182 21.5 597 70.9 778 46.2 182 21.6 596 70.9

学校で使う必要なもの 229 13.6 74 8.7 155 18.4 229 13.6 74 8.8 155 18.4

本 403 23.8 191 22.5 212 25.2 403 23.9 191 22.7 212 25.2

マンガ 434 25.7 189 22.3 245 29.1 433 25.7 189 22.4 244 29.0

食べ物や飲み物 741 43.8 301 35.5 440 52.3 740 43.9 301 35.7 439 52.2

ゲーム関連(機器、ソフト、アプリ) 275 16.3 136 16.0 139 16.5 274 16.3 136 16.1 138 16.4

貯金 881 52.1 479 56.5 402 47.7 878 52.1 476 56.5 402 47.8

音楽関連(ＣＤ、ＤＶＤ、曲のダウンロード) 102 6.0 9 1.1 93 11.0 102 6.1 9 1.1 93 11.1

その他 335 19.8 183 21.6 152 18.1 335 19.9 183 21.7 152 18.1

わからない 36 2.1 25 2.9 11 1.3 34 2.0 23 2.7 11 1.3

無回答 3 0.2 2 0.2 1 0.1 3 0.2 2 0.2 1 0.1

問18 今、あなたは、いやなことや悩んでいることはありますか。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

おうちのこと 164 6.6 77 5.7 87 7.6 163 6.6 76 5.7 87 7.6

学校や勉強のこと 568 22.8 237 17.6 331 28.8 567 22.8 236 17.6 331 28.8

クラブ活動のこと 270 10.8 31 2.3 239 20.8 270 10.9 31 2.3 239 20.8

自分のこと（外見や体型など） 396 15.9 217 16.2 179 15.6 395 15.9 216 16.1 179 15.6

ともだちのこと 329 13.2 195 14.5 134 11.6 327 13.1 193 14.4 134 11.7

好きな人のこと 219 8.8 136 10.1 83 7.2 219 8.8 136 10.2 83 7.2

進学・進路のこと 415 16.6 126 9.4 289 25.1 414 16.6 126 9.4 288 25.1

その他のこと 191 7.7 96 7.1 95 8.3 190 7.6 95 7.1 95 8.3

いやなことや悩んでいることはない 880 35.3 543 40.4 337 29.3 877 35.3 541 40.4 336 29.2

わからない 314 12.6 178 13.3 136 11.8 313 12.6 177 13.2 136 11.8

無回答 73 2.9 42 3.1 31 2.7 73 2.9 42 3.1 31 2.7

問17 (1) あなたは、毎月、いくらおこづかいをもらっていますか。（時々もらう場合は、1か月のおおよその
平均の金額に○をつけてください。ただしお年玉はのぞきます。）（あてはまる番号１つに○をつけてくださ
い）
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豊中市 豊中市(マッチング）

全体 小学５年生 中学２年生 全体 小学５年生 中学２年生

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

親 1566 62.8 914 68.1 652 56.6 1561 62.8 911 68.1 650 56.6

きょうだい 386 15.5 220 16.4 166 14.4 385 15.5 220 16.4 165 14.4

おばあちゃん・おじいちゃん 228 9.1 149 11.1 79 6.9 226 9.1 148 11.1 78 6.8

おじ、おばなど親戚 48 1.9 27 2.0 21 1.8 48 1.9 27 2.0 21 1.8

学校のともだち 1242 49.8 574 42.7 668 58.0 1237 49.7 571 42.7 666 58.0

塾や習いごとのともだち 194 7.8 84 6.3 110 9.6 194 7.8 84 6.3 110 9.6

その他のともだち 119 4.8 48 3.6 71 6.2 119 4.8 48 3.6 71 6.2

いとこ 83 3.3 56 4.2 27 2.3 83 3.3 56 4.2 27 2.3

担任の先生や他のクラスの先生 316 12.7 182 13.6 134 11.6 314 12.6 182 13.6 132 11.5

保健室の先生 36 1.4 22 1.6 14 1.2 36 1.4 22 1.6 14 1.2

クラブ活動の先生 65 2.6 5 0.4 60 5.2 65 2.6 5 0.4 60 5.2

スクールカウンセラー 20 0.8 5 0.4 15 1.3 20 0.8 5 0.4 15 1.3

塾や習いごとの先生 99 4.0 34 2.5 65 5.6 99 4.0 34 2.5 65 5.7

学童保育の先生 2 0.1      -      - 2 0.2 2 0.1      -      - 2 0.2

こども専用の電話相談 8 0.3 5 0.4 3 0.3 8 0.3 5 0.4 3 0.3

インターネットやサイトなどを通じて知りあった直接会ったこと
のない人

13 0.5 4 0.3 9 0.8 13 0.5 4 0.3 9 0.8

近所の人 15 0.6 8 0.6 7 0.6 14 0.6 8 0.6 6 0.5

地域の支援団体（学習支援の場や子ども食堂など地域で同じ年ご
ろの子どもが集まるところの人）

3 0.1 1 0.1 2 0.2 3 0.1 1 0.1 2 0.2

その他の人 33 1.3 14 1.0 19 1.7 33 1.3 14 1.0 19 1.7

だれにも相談できない 101 4.0 55 4.1 46 4.0 101 4.1 55 4.1 46 4.0

だれにも相談したくない 257 10.3 134 10.0 123 10.7 257 10.3 134 10.0 123 10.7

わからない 218 8.7 108 8.0 110 9.6 218 8.8 108 8.1 110 9.6

無回答 53 2.1 34 2.5 19 1.7 53 2.1 34 2.5 19 1.7

問20 ① あなたが、何かに失敗したときに、たすけてくれる。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

お母さん 1899 76.1 1083 80.6 816 70.9 1895 76.2 1081 80.8 814 70.8

お父さん 1325 53.1 765 57.0 560 48.7 1323 53.2 764 57.1 559 48.7

おじいさん・おばあさん 677 27.1 384 28.6 293 25.5 675 27.1 383 28.6 292 25.4

きょうだい 734 29.4 405 30.2 329 28.6 734 29.5 405 30.3 329 28.6

ともだち 1581 63.4 782 58.2 799 69.4 1577 63.4 779 58.2 798 69.5

その他の人 229 9.2 102 7.6 127 11.0 229 9.2 102 7.6 127 11.1

誰もいない 44 1.8 23 1.7 21 1.8 44 1.8 23 1.7 21 1.8

わからない 183 7.3 76 5.7 107 9.3 182 7.3 75 5.6 107 9.3

無回答 35 1.4 17 1.3 18 1.6 35 1.4 17 1.3 18 1.6

問20 ② あなたが、勉強やスポーツでがんばったときに、ほめてくれる。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

お母さん 2042 81.9 1164 86.7 878 76.3 2037 81.9 1161 86.8 876 76.2

お父さん 1616 64.8 945 70.4 671 58.3 1612 64.8 942 70.4 670 58.3

おじいさん・おばあさん 1095 43.9 621 46.2 474 41.2 1092 43.9 619 46.3 473 41.2

きょうだい 559 22.4 315 23.5 244 21.2 559 22.5 315 23.5 244 21.2

ともだち 1042 41.8 470 35.0 572 49.7 1040 41.8 469 35.1 571 49.7

その他の人 377 15.1 177 13.2 200 17.4 377 15.2 177 13.2 200 17.4

誰もいない 65 2.6 29 2.2 36 3.1 65 2.6 29 2.2 36 3.1

わからない 116 4.7 39 2.9 77 6.7 115 4.6 38 2.8 77 6.7

無回答 26 1.0 15 1.1 11 1.0 26 1.0 15 1.1 11 1.0

問20 ③ 一人ではできないことがあったときには、気持ちよく手伝ってくれる。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

お母さん 1616 64.8 957 71.3 659 57.3 1612 64.8 955 71.4 657 57.2

お父さん 1112 44.6 667 49.7 445 38.7 1111 44.7 667 49.9 444 38.6

おじいさん・おばあさん 638 25.6 376 28.0 262 22.8 636 25.6 375 28.0 261 22.7

きょうだい 674 27.0 391 29.1 283 24.6 672 27.0 391 29.2 281 24.5

ともだち 1582 63.4 775 57.7 807 70.1 1578 63.4 772 57.7 806 70.1

その他の人 206 8.3 87 6.5 119 10.3 205 8.2 87 6.5 118 10.3

誰もいない 60 2.4 30 2.2 30 2.6 60 2.4 30 2.2 30 2.6

わからない 182 7.3 74 5.5 108 9.4 181 7.3 73 5.5 108 9.4

無回答 30 1.2 17 1.3 13 1.1 30 1.2 17 1.3 13 1.1

問19 あなたは、いやなことや悩んでいることがあるとき、だれかに相談しますか（だれに話しますか。）
（あてはまる番号すべてに○をつけてください）
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豊中市 豊中市(マッチング）

全体 小学５年生 中学２年生 全体 小学５年生 中学２年生

問20 ④ ふだんから、あなたの気持ちをよくわかってくれている。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

お母さん 1771 71.0 1058 78.8 713 61.9 1767 71.0 1056 78.9 711 61.9

お父さん 1134 45.5 692 51.5 442 38.4 1131 45.5 690 51.6 441 38.4

おじいさん・おばあさん 700 28.1 422 31.4 278 24.2 697 28.0 420 31.4 277 24.1

きょうだい 653 26.2 373 27.8 280 24.3 652 26.2 373 27.9 279 24.3

ともだち 1152 46.2 548 40.8 604 52.5 1149 46.2 546 40.8 603 52.5

その他の人 156 6.3 81 6.0 75 6.5 155 6.2 80 6.0 75 6.5

誰もいない 93 3.7 40 3.0 53 4.6 93 3.7 40 3.0 53 4.6

わからない 271 10.9 100 7.4 171 14.9 271 10.9 100 7.5 171 14.9

無回答 33 1.3 19 1.4 14 1.2 33 1.3 19 1.4 14 1.2

問20 ⑤ いつでも、あなたのことを信じてくれる。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

お母さん 1780 71.4 1017 75.7 763 66.3 1776 71.4 1014 75.8 762 66.3

お父さん 1387 55.6 793 59.0 594 51.6 1383 55.6 790 59.0 593 51.6

おじいさん・おばあさん 992 39.8 571 42.5 421 36.6 989 39.8 569 42.5 420 36.6

きょうだい 714 28.6 393 29.3 321 27.9 713 28.7 392 29.3 321 27.9

ともだち 1124 45.1 573 42.7 551 47.9 1120 45.0 570 42.6 550 47.9

その他の人 193 7.7 106 7.9 87 7.6 192 7.7 105 7.8 87 7.6

誰もいない 66 2.6 32 2.4 34 3.0 66 2.7 32 2.4 34 3.0

わからない 335 13.4 136 10.1 199 17.3 333 13.4 135 10.1 198 17.2

無回答 31 1.2 19 1.4 12 1.0 31 1.2 19 1.4 12 1.0

問20 ⑥ あなたが悩んでいるときに、どうしたらよいか教えてくれる。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

お母さん 1792 71.9 1041 77.5 751 65.2 1787 71.9 1038 77.6 749 65.2

お父さん 1156 46.4 685 51.0 471 40.9 1152 46.3 682 51.0 470 40.9

おじいさん・おばあさん 625 25.1 373 27.8 252 21.9 623 25.1 372 27.8 251 21.8

きょうだい 489 19.6 260 19.4 229 19.9 488 19.6 260 19.4 228 19.8

ともだち 1080 43.3 484 36.0 596 51.8 1078 43.3 483 36.1 595 51.8

その他の人 241 9.7 111 8.3 130 11.3 239 9.6 110 8.2 129 11.2

誰もいない 82 3.3 51 3.8 31 2.7 82 3.3 51 3.8 31 2.7

わからない 268 10.7 103 7.7 165 14.3 267 10.7 102 7.6 165 14.4

無回答 29 1.2 17 1.3 12 1.0 29 1.2 17 1.3 12 1.0

問20 ⑦ あなたの良いところも、良くないところもよくわかってくれる。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

お母さん 2025 81.2 1163 86.6 862 74.9 2021 81.3 1161 86.8 860 74.8

お父さん 1528 61.3 876 65.2 652 56.6 1525 61.3 874 65.3 651 56.7

おじいさん・おばあさん 879 35.2 509 37.9 370 32.1 877 35.3 508 38.0 369 32.1

きょうだい 802 32.2 424 31.6 378 32.8 800 32.2 423 31.6 377 32.8

ともだち 1135 45.5 507 37.8 628 54.6 1130 45.4 503 37.6 627 54.6

その他の人 269 10.8 141 10.5 128 11.1 267 10.7 140 10.5 127 11.1

誰もいない 36 1.4 17 1.3 19 1.7 36 1.4 17 1.3 19 1.7

わからない 197 7.9 65 4.8 132 11.5 197 7.9 65 4.9 132 11.5

無回答 27 1.1 16 1.2 11 1.0 27 1.1 16 1.2 11 1.0

問20 ⑧ あなたのことをとても大切にしてくれる。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

お母さん 2161 86.6 1234 91.9 927 80.5 2157 86.7 1232 92.1 925 80.5

お父さん 1846 74.0 1054 78.5 792 68.8 1843 74.1 1052 78.6 791 68.8

おじいさん・おばあさん 1515 60.7 886 66.0 629 54.6 1513 60.8 885 66.1 628 54.7

きょうだい 1109 44.5 632 47.1 477 41.4 1106 44.5 630 47.1 476 41.4

ともだち 1300 52.1 674 50.2 626 54.4 1297 52.2 672 50.2 625 54.4

その他の人 372 14.9 211 15.7 161 14.0 371 14.9 210 15.7 161 14.0

誰もいない 18 0.7 9 0.7 9 0.8 18 0.7 9 0.7 9 0.8

わからない 180 7.2 42 3.1 138 12.0 179 7.2 41 3.1 138 12.0

無回答 28 1.1 16 1.2 12 1.0 27 1.1 15 1.1 12 1.0
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問21 あなたは、自分の体や気持ちで気になることはありますか。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

ねむれない 269 10.8 155 11.5 114 9.9 269 10.8 155 11.6 114 9.9

よく頭がいたくなる 380 15.2 172 12.8 208 18.1 379 15.2 171 12.8 208 18.1

歯がいたい 76 3.0 49 3.6 27 2.3 76 3.1 49 3.7 27 2.3

不安な気持ちになる 451 18.1 236 17.6 215 18.7 450 18.1 235 17.6 215 18.7

ものを見づらい 225 9.0 107 8.0 118 10.3 224 9.0 106 7.9 118 10.3

聞こえにくい 128 5.1 65 4.8 63 5.5 128 5.1 65 4.9 63 5.5

よくおなかがいたくなる 508 20.4 256 19.1 252 21.9 504 20.3 254 19.0 250 21.8

よくかぜをひく 90 3.6 44 3.3 46 4.0 90 3.6 44 3.3 46 4.0

よくかゆくなる 558 22.4 353 26.3 205 17.8 557 22.4 352 26.3 205 17.8

まわりが気になる 452 18.1 250 18.6 202 17.5 452 18.2 250 18.7 202 17.6

やる気が起きない 615 24.7 260 19.4 355 30.8 614 24.7 259 19.4 355 30.9

イライラする 605 24.3 319 23.8 286 24.8 604 24.3 318 23.8 286 24.9

とくに気になるところはない 635 25.5 359 26.7 276 24.0 635 25.5 359 26.8 276 24.0

その他 158 6.3 90 6.7 68 5.9 156 6.3 88 6.6 68 5.9

わからない 171 6.9 88 6.6 83 7.2 171 6.9 88 6.6 83 7.2

無回答 78 3.1 45 3.4 33 2.9 78 3.1 45 3.4 33 2.9

問22 あなたが、持っているものや、あなたが使うことができるものを選んでください。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

本（学校の教科書やマンガはのぞく） 2087 83.7 1125 83.8 962 83.6 2081 83.7 1121 83.8 960 83.6

マンガ・雑誌 2002 80.3 1051 78.3 951 82.6 1998 80.3 1049 78.4 949 82.6

子ども部屋（ひとり部屋やきょうだいといっしょに使っている部
屋など）

1917 76.9 980 73.0 937 81.4 1910 76.8 975 72.9 935 81.4

インターネットにつながるパソコン 1173 47.0 477 35.5 696 60.5 1169 47.0 475 35.5 694 60.4

運動用具（ボール・ラケットなど） 2002 80.3 1105 82.3 897 77.9 1995 80.2 1100 82.2 895 77.9

ゲーム機 2025 81.2 1087 80.9 938 81.5 2019 81.2 1083 80.9 936 81.5

自転車 2306 92.5 1250 93.1 1056 91.7 2299 92.4 1245 93.0 1054 91.7

テレビ 1989 79.8 1029 76.6 960 83.4 1983 79.7 1025 76.6 958 83.4

けいたい電話 1382 55.4 739 55.0 643 55.9 1379 55.4 737 55.1 642 55.9

スマートフォン・タブレット機器（通話等アプリ（ライン）やツ
イッター、フェイスブックなどできるもの）

1298 52.0 514 38.3 784 68.1 1295 52.1 513 38.3 782 68.1

化粧品・アクセサリー 651 26.1 302 22.5 349 30.3 649 26.1 300 22.4 349 30.4

習いごとなどの道具（ピアノなど） 1551 62.2 943 70.2 608 52.8 1547 62.2 939 70.2 608 52.9

自分で選んだ服 1817 72.9 965 71.9 852 74.0 1812 72.9 961 71.8 851 74.1

キャラクターグッズ 1527 61.2 842 62.7 685 59.5 1523 61.2 838 62.6 685 59.6

その他 547 21.9 294 21.9 253 22.0 544 21.9 292 21.8 252 21.9

あてはまるものはない 5 0.2 1 0.1 4 0.3 5 0.2 1 0.1 4 0.3

無回答 18 0.7 14 1.0 4 0.3 18 0.7 14 1.0 4 0.3

問23 (1) 自分に自信がある（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

ある 501 20.1 309 23.0 192 16.7 501 20.1 309 23.1 192 16.7

どちらかというとある 951 38.1 580 43.2 371 32.2 947 38.1 577 43.1 370 32.2

どちらかというとない 662 26.5 296 22.0 366 31.8 660 26.5 295 22.0 365 31.8

ない 349 14.0 141 10.5 208 18.1 348 14.0 140 10.5 208 18.1

無回答 31 1.2 17 1.3 14 1.2 31 1.2 17 1.3 14 1.2

問23 (2) 自分の考えをはっきり相手に伝えることができる（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

できる 686 27.5 355 26.4 331 28.8 682 27.4 352 26.3 330 28.7

どちらかというとできる 931 37.3 523 38.9 408 35.4 930 37.4 523 39.1 407 35.4

どちらかというとできない 657 26.3 348 25.9 309 26.8 656 26.4 347 25.9 309 26.9

できない 193 7.7 102 7.6 91 7.9 192 7.7 101 7.5 91 7.9

無回答 27 1.1 15 1.1 12 1.0 27 1.1 15 1.1 12 1.0

問23 (3) 大人は信用できる（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

そう思う 698 28.0 484 36.0 214 18.6 696 28.0 483 36.1 213 18.5

どちらかというとそう思う 1132 45.4 610 45.4 522 45.4 1129 45.4 608 45.4 521 45.3

どちらかというとそう思わない 426 17.1 169 12.6 257 22.3 425 17.1 168 12.6 257 22.4

そう思わない 206 8.3 63 4.7 143 12.4 205 8.2 62 4.6 143 12.4

無回答 32 1.3 17 1.3 15 1.3 32 1.3 17 1.3 15 1.3
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問23 (4) 自分の将来の夢や目標を持っている（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

持っている 1292 51.8 865 64.4 427 37.1 1286 51.7 861 64.3 425 37.0

どちらかというと持っている 582 23.3 266 19.8 316 27.5 581 23.4 265 19.8 316 27.5

どちらかというと持っていない 313 12.6 109 8.1 204 17.7 313 12.6 109 8.1 204 17.8

持っていない 271 10.9 85 6.3 186 16.2 271 10.9 85 6.4 186 16.2

無回答 36 1.4 18 1.3 18 1.6 36 1.4 18 1.3 18 1.6

問23 (5) 将来のためにも、今、頑張りたいと思う（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

そう思う 1393 55.9 797 59.3 596 51.8 1388 55.8 794 59.3 594 51.7

どちらかというとそう思う 783 31.4 385 28.7 398 34.6 782 31.4 384 28.7 398 34.6

どちらかというとそう思わない 180 7.2 91 6.8 89 7.7 180 7.2 91 6.8 89 7.7

そう思わない 99 4.0 50 3.7 49 4.3 98 3.9 49 3.7 49 4.3

無回答 39 1.6 20 1.5 19 1.7 39 1.6 20 1.5 19 1.7

問23 (6) 将来、働きたいと思う（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

そう思う 2043 81.9 1088 81.0 955 83.0 2038 81.9 1085 81.1 953 82.9

どちらかというとそう思う 327 13.1 184 13.7 143 12.4 326 13.1 183 13.7 143 12.4

どちらかというとそう思わない 46 1.8 32 2.4 14 1.2 46 1.8 32 2.4 14 1.2

そう思わない 38 1.5 17 1.3 21 1.8 37 1.5 16 1.2 21 1.8

無回答 40 1.6 22 1.6 18 1.6 40 1.6 22 1.6 18 1.6

問24 あなたは、将来どの学校まで行きたいと思いますか（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

中学校 13 0.5 11 0.8 2 0.2 13 0.5 11 0.8 2 0.2

高校 207 8.3 114 8.5 93 8.1 207 8.3 114 8.5 93 8.1

大学・短期大学 1163 46.6 589 43.9 574 49.9 1162 46.7 588 43.9 574 50.0

大学院 170 6.8 97 7.2 73 6.3 169 6.8 97 7.2 72 6.3

留学 142 5.7 69 5.1 73 6.3 142 5.7 69 5.2 73 6.4

専門学校 328 13.2 191 14.2 137 11.9 327 13.1 190 14.2 137 11.9

考えたことがない 248 9.9 156 11.6 92 8.0 246 9.9 154 11.5 92 8.0

わからない 189 7.6 99 7.4 90 7.8 187 7.5 98 7.3 89 7.7

無回答 34 1.4 17 1.3 17 1.5 34 1.4 17 1.3 17 1.5

問25 あなたの性別をえらんでください。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

男子 1159 46.5 612 45.6 547 47.5 1155 46.4 610 45.6 545 47.4

女子 1258 50.4 685 51.0 573 49.8 1255 50.5 682 51.0 573 49.9

その他 6 0.2 4 0.3 2 0.2 6 0.2 4 0.3 2 0.2

答えたくない 36 1.4 20 1.5 16 1.4 36 1.4 20 1.5 16 1.4

無回答 35 1.4 22 1.6 13 1.1 35 1.4 22 1.6 13 1.1

問26 現在のあなたの身長について、近いものを選んでください。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

124.9cm下 9 0.4 7 0.5 2 0.2 9 0.4 7 0.5 2 0.2

125cm～129.9cm 42 1.7 41 3.1 1 0.1 42 1.7 41 3.1 1 0.1

130cm～134.9cm 207 8.3 207 15.4      -      - 206 8.3 206 15.4      -      -

135cm～139.9cm 319 12.8 314 23.4 5 0.4 318 12.8 313 23.4 5 0.4

140cm～144.9cm 389 15.6 365 27.2 24 2.1 387 15.6 364 27.2 23 2.0

145cm～149.9cm 291 11.7 232 17.3 59 5.1 291 11.7 232 17.3 59 5.1

150cm～154.9cm 338 13.6 106 7.9 232 20.2 336 13.5 104 7.8 232 20.2

155cm～159.9cm 330 13.2 28 2.1 302 26.2 330 13.3 28 2.1 302 26.3

160cm～164.9cm 237 9.5 1 0.1 236 20.5 237 9.5 1 0.1 236 20.5

165cm～169.9cm 160 6.4      -      - 160 13.9 160 6.4      -      - 160 13.9

170cm～174.9cm 74 3.0 1 0.1 73 6.3 74 3.0 1 0.1 73 6.4

175cm～179.9cm 19 0.8      -      - 19 1.7 18 0.7      -      - 18 1.6

180cm以上 4 0.2      -      - 4 0.3 4 0.2      -      - 4 0.3

わからない 36 1.4 22 1.6 14 1.2 36 1.4 22 1.6 14 1.2

無回答 39 1.6 19 1.4 20 1.7 39 1.6 19 1.4 20 1.7
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問26 現在のあなたの体重について、近いものを選んでください。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2494 100.0 1343 100.0 1151 100.0 2487 100.0 1338 100.0 1149 100.0

24.9㎏以下 44 1.8 42 3.1 2 0.2 44 1.8 42 3.1 2 0.2

25㎏～29.9㎏ 370 14.8 365 27.2 5 0.4 368 14.8 363 27.1 5 0.4

30㎏～34.9㎏ 491 19.7 454 33.8 37 3.2 491 19.7 454 33.9 37 3.2

35㎏～39.9㎏ 356 14.3 235 17.5 121 10.5 353 14.2 233 17.4 120 10.4

40㎏～44.9㎏ 439 17.6 121 9.0 318 27.6 438 17.6 120 9.0 318 27.7

45㎏～49.9㎏ 313 12.6 36 2.7 277 24.1 313 12.6 36 2.7 277 24.1

50㎏～54.9㎏ 210 8.4 18 1.3 192 16.7 209 8.4 18 1.3 191 16.6

55㎏～59.9㎏ 74 3.0 6 0.4 68 5.9 74 3.0 6 0.4 68 5.9

60㎏～64.9㎏ 51 2.0 3 0.2 48 4.2 51 2.1 3 0.2 48 4.2

65㎏～69.9㎏ 22 0.9 3 0.2 19 1.7 22 0.9 3 0.2 19 1.7

70㎏～74.9㎏ 6 0.2 2 0.1 4 0.3 6 0.2 2 0.1 4 0.3

75㎏～79.9㎏ 4 0.2      -      - 4 0.3 4 0.2      -      - 4 0.3

80㎏以上 9 0.4 1 0.1 8 0.7 9 0.4 1 0.1 8 0.7

わからない 53 2.1 30 2.2 23 2.0 53 2.1 30 2.2 23 2.0

無回答 52 2.1 27 2.0 25 2.2 52 2.1 27 2.0 25 2.2
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